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KULTURNÍ KVAS V REGIONECH 

úvod představení projektu Sparse+

Svojí účast prosím potvrďte do 20.5. prostřednictvím formuláře zde.

přednáška Nancy Duxbury

Nancy Duxbury 
je výzkumnou pracovnicí a koordinátorkou
tematické linie „Městské kultury,
společnosti a participace“ (CULTURS),
koordinátorkou observatoře CREATOUR a
členkou Evropské sítě odborníků na
kulturu (EENC). Získala doktorát v oboru
komunikace na Simon Fraser University v
Kanadě, kde se specializovala na kulturní
rozvoj a politiku se zaměřením na
nakladatele. Její současný výzkum se
zaměřuje na kulturní a kreativní odvětví v
mimoměstských oblastech, kulturu a
místní udržitelnost, rozvoj založený na
kultuře v malých městech a venkovských
oblastech, kulturní mapování a kulturní
plánování. http://creatour.pt/en/
https://insituculture.eu/about-in-situ/

Zveme vás na přednášku a následnou diskuzi s přední světovou specialistkou pro oblast
kultury mimo městské prostředí Nancy Duxbury z Portugalska. 

Přijďte se inspirovat zkušenostmi ze zahraničních projektů. 
V úvodu krátce promluví projektová manažerka projektu SPARSE+ za ČR Aneta Hladovcová.

Tématem bude regionální kontext a připravovaný výzkum v rámci evropské spolupráce.
Přednáška paní Duxbury proběhne v angličtině se simultánním překladem do češtiny. 

Vstup zdarma.
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Skautský institut, Staromestské námestí 4/1, Praha, sál Popelkaˇ ˇ

ANOTACE:
Prvním cílem naší Státní kulturní politiky
je zvyšování dostupnosti a přístupnosti
kultury. Ovšem daří se nám tento cíl
naplňovat rovnoměrně i v menších
městech, obcích a vzdálených regionech?
Na tom, že za kvalitou života stojí i
kulturní nabídka je shoda. Existuje shoda
i na tom, jak taková nabídka vypadá a
kdo by ji měl vytvářet? Najdeme podporu
kultury na venkově ve veřejných
strategiích? A jak se kultura na periferii
potkává a podporuje s pomalým
cestovním ruchem? O stavu kultury v
regionech u nás pohovoří paní Aneta
Hladovcová z Nové sítě, jež je též
zapojená do evropského projektu
Sparse+. Hlavní přednášející je přední
světová specialistka pro oblast kultury
mimo městské prostředí Nancy Duxbury
z Centra sociálních studií, Univerzita v
Coimbře, Portugalsko. 
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